

Poder Judiciário Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul Juizado Regional Empresarial da Comarca de Passo Fundo

Rua Coronel Chicuta, 310 - Bairro: Centro - CEP: 99010050 - Fone: (54)3046-9100 - Email: frpasfundojrelvciv@tjrs.jus.br

RECUPERAÇÃO JUDICIAL Nº 5008512-22.2024.8.21.0021/RS

AUTOR: RITT GERACAO DE ENERGIA LTDA

AUTOR: GARRA SANTO ANGELO COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA **AUTOR**: GARRA SANTA ROSA COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA

AUTOR: GARRA S R COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA

AUTOR: GARRA LIVRAMENTO COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA

AUTOR: GARRA COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA

AUTOR: GARRA ALEGRETE COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA

AUTOR: CONCRETOS RITT LTDA **AUTOR**: RITT PRE MOLDADOS LTDA

AUTOR: RITT EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA

Local: Passo Fundo Data: 21/08/2024

TERMO DE COMPROMISSO ADMINISTRADOR JUDICIAL

Nome do Compromissado(a): Von Saltiél Administração Judicial, inscrita no CNPJ nº 34.852.081/0001-70, representada pelos advogados Germano Von Saltiél (OAB/RS nº 68.999) e Augusto Von Saltiél (OAB/RS nº 87.924)

Diante da nomeação para servir de ADMINISTRADOR JUDICIAL (evento 136, DESPADEC1) no presente feito, venho prestar o respectivo compromisso, prometendo agir com justiça e equidade no desempenho das funções. O que foi deferido pelo(a) Juiz(a). Do que, para constar, lavrei este termo, que segue devidamente assinado.

Compromissado(a):

Documento assinado eletronicamente por **JOAO MARCELO BARBIERO DE VARGAS, Juiz de Direito**, em 21/8/2024, às 14:2:7, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006. A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://eproc1g.tjrs.jus.br/eproc/externo_controlador.php?acao=consulta_autenticidade_documentos, informando o código verificador **10065942432v2** e o código CRC **8eb03fa2**.

5008512-22.2024.8.21.0021 10065942432 .V2